

Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Jméno: [REDAKCE]

Příjmení: [REDAKCE]

Datum narození / IČO : [REDAKCE]

Adresa: ulice: [REDAKCE]
město: [REDAKCE]
stát: **Česká republika****Předmět:** směna části pozemku parcela č. 787/1 k.ú. Chválkovice, obec Olomouc

Text: Jsem jedním ze tří nájemců zeleninové zahrádky, na sousedním pozemku města parc.č. 787/1 k.ú. Chválkovice, obec Olomouc. Vzhledem k tomu, že jsem dne 24.4.2018 obdržel od odboru majetkoprávního e-mailovou informaci o tom, že RMO schválila záměr směniti část tohoto pozemku a budoucí nabyvatel vlastnického práva vstoupí dle § 2221 zák.č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů do práv a povinností z předmětné smlouvy o nájmu a následně mi bude zaslána výpověď tohoto smluvního vztahu, přičemž výpovědní lhůta je šestiměsíční a počíná běžet dne 1.10.2018.

Vzal jsem tuto informaci na vědomí a chtěl jsem vědět za jaký pozemek se má městský pozemek směniti a kdo je jeho současným majitelem a proč se mu má vyhovět.

Na tento dotaz jsem dostal odpověď, že se jedná o [REDAKCE] Nic víc.

Žádám tímto o poskytnutí podrobnější informace o směně pozemku parcela č. 787/1 k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, s pozemkem [REDAKCE] který projednávala rada města dne 24.4.2018.

Jde totiž o to, že pokud jsme měli o výše uvedený pozemek zájem já s manželkou jako majitelé sousední parcely, bylo nám odborem koncepce a rozvoje dne 13.10.2015 sděleno, že tento pozemek je součástí území, pro které je pořízena Územní studie Hodolany - Horova, evidovaná jako územně plánovací podklad pro rozhodnutí v území. V souladu s řešením územní studie je předmětný pozemek určen k zastavění rodinným domem. Byli jsme současně upozorněni na to, že pozemků vhodných k zastavění vlastní město omezené množství, měl by tedy i pozemek parc.č. 787/1 v k.ú. Chválkovice zůstat v majetku města a být využit v souladu s koncepcí územního plánu až pro případné směny a náhrady za pozemky soukromé, dotčené plochami veřejných prostranství a veřejné rekreace, nebo investičními záměry města. V těchto případech se Odbor majetkoprávní obrací právě na OKR se žádostmi o vytipování takových pozemků.

Chtěl bych tedy dostat informaci za jaký pozemek by se měl městský pozemek směniti a proč? Zda se na stávajícím pozemku pana [REDAKCE] plánuje nějaká stavba? Zda již pan [REDAKCE] v minulosti žádal město o směnu tohoto svého pozemku a s jakým výsledkem? Co se bude s nabytým pozemkem od pana [REDAKCE] dít po té co bude směněn? Zda k případné stavbě, která by se měla bezprostředně dotknout pozemku pana [REDAKCE], je zpracovaná

nějaká projektová dokumentace a na kdy je tato stavba zařazena do realizace v plánu investic Statutárního města Olomouce

Děkuji za zaslouanou odpověď tak abych výše uvedené informace měl k dispozici a mohl případně reagovat jako občan na jednání zastupitelstva dne 4.6.2018, kdy by se měla uvedená směna definitivně schvalovat.

S pozdravem

[Redacted signature]

Datum: 29.4.2018

Telefon: [Redacted]

E-mail: [Redacted]

Žádost o poskytnutí informace podaná elektronickou cestou musí být zaslána na adresu elektronické podatelny: podatelna@olomouc.eu